



只争朝夕 铆足干劲 勇毅拼搏 夺取开门红

裘东耀在我县调研时强调

本报讯 (宁波日报记者 易鹤 张凯凯) 2月9日下午,市委副书记、市长裘东耀在我县调研。他强调,今年是宁波高质量发展建设共同富裕先行市的全面发力之年,要聚焦新目标、按照新要求,致广大而尽精微,只争朝夕踔厉奋发合力促共富,铆足干劲勇毅拼搏夺取开门红,以优异成绩迎接党的二十大和省党代会胜利召开。副市长朱欢,市政府秘书长朱金茂,县领导滕安达、楼鼎鼎、姚国中、杨钻参加。

梅林街道河洪村是“宁波最美精品线路”宁海森林温泉大道的重要节点。近年来,围绕长寿、艺术、人文等元素,构建起“产业兴、村庄活”的生动局面。在该村,裘东耀考察了特色民宿、长寿博物馆,对该村依托资源优势扮靓村落、发展民宿经济、打响长寿文化品牌表示赞赏,希望村党支部继续带领村民壮大集体经济、做优民宿经济,推进强村富民,在共同富裕路上迈大步不停步。随后,裘东耀来到大庄乡根·一叶温泉谷项目现场。该项目是目前全市旅游类单体投资规模最大的项目,也是宁波“大湾区大花园大通道”建设标志性项目。在详细了解项目的功能定位、特色优势和进展情况后,裘东耀希望业主以精品意识抓好项目建设和经营管理,为宁海乃至宁波文旅产业蓬勃发展贡献力量。

宁波震裕科技股份有限公司是省级“隐形冠军”企业,去年3月成功在深交所挂牌上市。宁波吉德电器有限公司是市级“专精特新”培育企业,是中国最具成长力的家电品牌之一。裘东耀深入两家企业,考察了企业展厅和生产线,详细了解技术工艺和研发投入,询问今年产值目标、一季度订单等情况。他说,为企业服务是各级政府的职责所在,各地各部门要紧密对接企业需求,千方百计帮助解决相关难题,推动企业轻装上阵、加快发展,实现开门红。调研时,裘东耀还详细了解疫情防控措施落实情况,叮嘱企业要严格做好进口物品防疫工作和返甬员工的健康管理,为新的一年扎实起步和平稳发展创造良好环境。

关于开展全县大规模核酸检测应急演练的通告



广大市民:
为进一步加强新冠肺炎疫情疫情防控工作,全面提升我县大规模核酸检测实战能力,切实维护人民群众身体健康和生命安全,按照省市防控办统一要求,拟定于2022年2月10日-2月15日在全县各乡镇(街道)组织开展大规模核酸检测应急演练。
为营造真实场景,届时演练现场将有参演车辆和人员集结、穿戴医疗防护装备等,请大家不要驻足聚集观看,不必紧张恐慌,不造谣、不信谣、不传谣,保持正常生产生活秩序。
疫情防控,人人有责!请大家积极配合大规模核酸检测演练工作,感谢您的理解、支持与配合!
宁海县疫情防控办
2022年2月9日

场将有参演车辆和人员集结、穿戴医疗防护装备等,请大家不要驻足聚集观看,不必紧张恐慌,不造谣、不信谣、不传谣,保持正常生产生活秩序。
疫情防控,人人有责!请大家积极配合大规模核酸检测演练工作,感谢您的理解、支持与配合!
宁海县疫情防控办
2022年2月9日

桥头胡街道配电箱“变装”扮靓美好家园

加快美丽城镇建设 推进城乡融合发展

本报讯 (记者 屠以撒 通讯员 杨育杰) “配电箱画上了精致又暖色的图案后,确实好看多了!”最近几天,桥头胡街道汶溪艺术谷、平安大道等道路两侧的配电箱基座纷纷“穿上”了“彩衣”,增添了不少美感,周边居民对此赞不绝口。

天左右就能全部完工。
从汶溪艺术谷一直向东,每个点位上的配电箱都被画上了树木、花草、飞鸟等可爱图画,它们或立在道路田埂间、或藏于树木之后……“风景”与风景融于一色,自然和谐。
“道路两边的配电箱,基本都是灰色调,缺乏美观,还有不少因为乱涂乱画、时间长久等原因,影响了周边环境。”桥头胡街道相关负责人介绍,从1月开始,街道对辖区内主要道路沿线的30多个配电箱进行彩绘,融入艺术元素,为群众营造干净、整洁、舒适的生活环境和新春氛围。
下一步,桥头胡街道将对一些公共区域和民房的墙面进行合理、合法化利用,邀请专业画家,通过彩绘艺术进行美化,进一步改善人居环境,提升文化内涵,推进美丽城镇建设,助力文明城市创建。

滕安达在全县民族宗教工作会议上强调 争创民族宗教事务治理现代化先行县 开创新时代我县民族宗教工作新局面

本报讯 (记者 周韵健) 昨日上午,全县民族宗教工作会议召开。县委书记滕安达强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于民族宗教工作的重要论述,准确理解和把握中央、省、市民族和宗教工作会议精神,紧扣铸牢中华民族共同体意识的主线和宗教中国化的方向,强化担当、主动作为,把握规律、精准施策,全力争创民族宗教事务治理现代化先行县,奋力开创新时代宁海民族宗教工作新局面。

会议由县委副书记、县长楼鼎鼎主持,县领导徐真民、叶秀高、汪志、方勤、周初波、石雅洁、姚国中、陈锦杰、徐旭东、黄崧等出席。县教育局、县公安局、深甽镇、跃龙街道、桥头胡街道作交流发言。

滕安达指出,民族宗教工作在党和国家工作全局中具有特殊重要性。习近平总书记在中央民族工作

会议、全国宗教工作会议上分别作了重要讲话。习总书记站在“两个大局”的历史高度,系统阐述了新时代民族宗教工作的新思想新理念新战略,深刻回答了新时代怎样认识民族宗教、怎样处理民族宗教问题、怎样做好党的民族宗教工作等重大理论和实践问题,为做好新时代民族宗教工作提供了根本遵循。我们要深刻理解蕴含其中的核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求,不断提高做好新时代民族宗教工作的能力和水平。

滕安达在充分肯定我县近年来民族宗教工作取得的成绩后指出,今年是党的二十大召开之年,保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,离不开民族宗教领域的和谐稳定。要认真贯彻落实中央和省、市委的决策部署,把握规律、精准施策。要

在思想引领上主动作为,画好最大同心圆。牢牢把握新时代民族工作的主线总纲,充分认识党的宗教工作的本质是群众工作,通过教育实践促进人心归聚、精神相依。要在民族团结进步上主动作为,构筑共同精神家园。推动全域开展民族团结进步创建,打造一批凸显宁海元素的“石榴红”工程项目,用实际行动践行“中华民族一家亲”理念。要在文化润教上主动作为,推进宗教中国化。坚持用社会主义核心价值观引领宗教,用中华优秀传统文化浸润宗教,引导宗教更好地与社会主义社会相适应、与中国特色社会主义新时代相适应。要在宗教事务管理上主动作为,推进宗教治理法治化。深入贯彻《宗教事务条例》,始终坚持法治化原则,切实加强规范化建设,推动宗教工作从“管得住”向“管得好”迭代升级。要在数

字化赋能上主动作为,推进宗教治理现代化。纵深推进数字化改革,加快形成宗教风险的闭环管控体系,用数字化平台提升宗教场所管理水平。

滕安达强调,要着力加强党对民族宗教工作的领导,完善责任闭环,加强队伍建设,筑牢基层基础,走好群众路线,形成党委领导、政府管理、社会协同、社团自治的民族宗教事务治理新格局。

楼鼎鼎要求,各级各部门要深入学习习近平总书记关于民族宗教工作的重要论述,聚焦打造民族宗教事务治理现代化先行县目标,要在思想上更加重视、工作上更加有力、责任上更加到位,持续巩固民族团结、宗教和睦、社会稳定的良好局面,更好地团结引导各民族群众和宗教界人士为加快建设现代化“双优”新宁海贡献智慧与力量。

政策应兑尽兑 服务应享尽享 强蛟助企服务专班助推企业“轻装快跑”

奋进新宁海 力促开门红

本报讯 (通讯员 吴立高 记者 张帆) 昨日,位于宁海湾循环经济开发区的宁波硕强环保新材料有限公司生产车间内,工人们在抓紧赶制20万平方米的订单产品。在公司新引进的一条干粉搪瓷静电喷涂生产线上,几名技术人员正忙着安装调试,对生产线进行投产前的最后调试。

“多亏驻企服务专员,帮我们联系了‘共享技师’,新生产线才能

尽快投产。”企业负责人告诉记者,该公司专业生产地铁、隧道及建筑外墙装饰用的多规格建筑搪瓷钢板产品,生产能力、生产工艺水平、产品质量居国内领先,年产量超过60万平方米。这次新引进的静电喷涂生产线,让搪瓷钢板加热增湿技术有了更大的改进,将进一步完善生产链、提高产品质量,增强企业的市场整体竞争力。

强蛟镇辖区内有工业企业250余家,2021年实现工业产值60亿元。为助力企业节后顺利复工,实现首季开门红,强蛟镇成立“助企三服务·抢开门红”服务专班,驻企干部变身“服务员”“信息员”分

片下沉,主动走访对接企业,开展送政策、送技术、送服务,为企业解难题、谋项目。针对企业复工中存在的困难和需求,分类建立问题清单、责任清单,为企业复工提供“一对一”全程服务,第一时间协调解决问题,确保惠企政策应兑尽兑、服务应享尽享。

“我们企业能顺利开工,离不开政府的全力支持和热忱服务。”宁波兴宝华刷业有限公司和宁波乐艺电子科技有限公司有部分原材料需要从国外进口,怎样做好人共防成了企业面临的一大难题。驻企服务专员葛海杰了解情况后,当即联系乡镇卫生院,对企

业进行现场勘察和采样监测,并联系第三方检测机构采取上门服务的方式,对企业直接接触进口物品的装卸人员、仓管人员,严格按照相关规定开展“两天一检测”,落实企业常态化疫情防控。在宁海创辉模塑有限公司,驻企服务专员陈伟盛则忙着联系县相关部门,协助企业开展智能化车间技术改造,打造“未来工厂”。

“2022年我们将积极贯彻县‘两会’精神,坚持绿色转型发展,加快产业结构优化升级,全力推动全镇经济高质量发展,为‘五年再造一个新宁海’贡献强蛟力量。”该镇主要负责人表示。

天普股份:加速迈向智能工厂时代

本报讯 (记者 张帆) 节后开工第一天,宁波市天普橡胶科技股份有限公司就马不停蹄开始新一轮改革。他们将打造智能工厂作为新一年的主要奋斗目标。

走进热火朝天的生产车间,只见墙上五个数字化系统显示屏一字排开,技术人员正在对系统进行调试。这套全新的数字化系统集成了用于生产过程执行管理的MES系统和用于高级计划与排程

的APS系统,涵盖了炼胶、挤出、硫化、成型、实验室等多个数字管理系统,串联起了四大生产流程,可以解决生产过程中排产调度问题。

面对显示屏上密密麻麻的数据,天普股份行政中心主任倪佳悦指着其中一块硫化管理系统看板告诉记者,“在橡胶制造行业中,硫化是关键工序,通过这个新系统,我们可以清楚看到所有硫化缸的数据,如果发生异常情况,我们就

能第一时间得知,并作出调整。而在过去,我们只有等到产品报废后才知道。”

作为汽车零部件行业中的橡胶产业,天普股份早在几年前就开始布局智能化工厂建设。截至目前,从技术研发平台PLM到企业管理系统ERP、实验室信息管理系统LIMS,再到办公软件OA、人力资源管理平台HR,公司已经建立了多套现代化数字管理系统,总投入超

过千万元。眼下正在调试的APS系统计划于本月上线,3月将在天普所有厂区全面使用MES系统。届时,天普股份的智能化工厂将贯穿管理、研发、制造全过程。

“我们希望通过这些年的努力,能够打造一个智能化的制造工厂,并且引领中国汽车零部件行业智造的未来。”天普股份相关负责人表示。



新春忙生产 企业赶订单

昨日,宁波中天家居有限公司生产车间里,工人在岗位上忙碌地生产。该公司是国内重要的浴帘生产企业,今年上半年外贸订单业务爆满,一月份销售额同比增长56%。据悉,目前跃龙街道有80余家规模以上工业企业已开工生产,员工到岗率85%以上。
(记者 惠广亮 通讯员 华建平 摄)